

**ТАБЛИЦА ПОПРАВОК**  
**к проекту закона Хабаровского края № 311-VI-428 «О внесении изменений в статью 69**  
**Избирательного кодекса Хабаровского края»**

№ пп	Субъект права законодательной инициативы	Раздел, глава, статья, часть, пункт, абзац	Текст законопроекта	Поправка	Текст законопроекта с учетом поправки	Примечание
1	2	3	4	5	6	7
1.	Постоянный комитет Законодательной Думы Хабаровского края по вопросам государственного устройства и местного самоуправления	Статья 1	<p><b>Статья 1</b>  Внести в статью 69 Избирательного кодекса края следующего содержания:</p> <p>1) в части 3 цифры «20 000 000» заменить цифрами «50 000 000», слова «2 695 374 рублей» заменить словами «10 000 000 рублей», «2 021 531 рублей» заменить словами «6 000 000 рублей», слова «673 844 рубля» заменить слова-</p>	Изложить в следующей редакции (см. колонку 6)	<p><b>Статья</b> _  Внести в Избирательный кодекс Хабаровского края следующего содержания:</p> <p>1) в абзаце втором части 1 статьи 13:</p> <p>а) в первом предложении цифры «18» заменить цифрами «12»;</p> <p>б) во втором предложении слова «18 депутатов» заменить словами «24 депутата»;</p> <p>2) в абзаце первом части 1 статьи 18 слова «18 одномандатных избирательных округов» заменить словами «24 одномандатных избирательных округа»;</p> <p>3) абзацы третий, четвертый части 7.1 статьи 44 изложить в следующей редакции:</p>	В соответствии с пунктом 4 статьи 4 Федерального закона № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» не менее 25 процентов депутатов законодательного органа государственной власти субъекта Российской Федерации должны избираться по единому избирательному округу пропорционально числу голосов, поданных за списки кандидатов в депутаты, выдвинутые избирательными объединениями в соответствии с законодательством о

ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ДУМА  
ХАБАРОВСКОГО КРАЯ  
ВХОД. № 1404 - 51.85  
11 " 03 20 19 г.

1	2	3	4	5	6	7
			<p>ми «2 500 000 рублей»;</p> <p>2) в части 5 цифры «20 215 308» заменить цифрами «80 000 000», цифры «6 738 436» заменить цифрами «25 000 000»;</p> <p>3) часть 6 признать утратившей силу.</p>		<p>«Региональные группы обще- краевого списка кандидатов соот- ветствуют территориям одномоан- датных избирательных округов (далее - региональные группы кандидатов). Одной региональной группе кандидатов соответствует территория двух одномоандатных избирательных округов. Перечень региональных групп кандидатов, соответствующих территориям двух одномоандатных избиратель- ных округов, наименования реги- ональных групп кандидатов опре- деляются избирательной комисси- ей края.</p> <p>Число региональных групп кандидатов определяется решением ем избирательного объединения, выдвинувшего общекрасовой спи- сок кандидатов, и не может быть менее 8 и более 12. При этом из- бирательное объединение вправе выбирать любые из 12 региональ- ных групп кандидатов, но не вправе объединять либо разделять их.»;</p> <p>4) в пункте 9 части 8.2 статьи 50 цифры «10» заменить цифрой «8»;</p> <p>5) в статье 69:</p>	<p>выборах. Таким образом в Думу может избираться не менее 9 депутатов по единому избирательному округу.</p> <p>Поправкой предлагается установить, что в Думу избирается 12 депутатов по единому избиратель- ному округу, 24 депутата по одномоандатным изби- рательным округам.</p> <p>При этом предлагается установить, что одной региональной группе кандидатов соответствует территория двух одно- мандатных избиратель- ных округов. Перечень региональных групп кан- дидатов, соответствую- щих территориям двух одномоандатных избира- тельных округов, наиме- нования региональных групп кандидатов опре- деляются избирательной комиссией края.</p> <p>Число региональных групп кандидатов опре- деляется решением изби- рательного объединения, выдвинувшего общекрас- вой список кандидатов, и не может быть менее 8 и более 12.</p>



1	2	3	4	5	6	7
					<p>а) в части 3 цифры «20 000 000» заменить цифрами «50 000 000», слова «2 695 374 рубля» заменить словами «10 000 000 рублей», слова «2 021 531 рубль» заменить словами «6 000 000 рублей», слова «673 844 рубля» заменить словами «2 500 000 рублей»;</p> <p>б) в части 5 цифры «20 215 308» заменить цифрами «80 000 000», цифры «6 738 436» заменить цифрами «25 000 000»;</p> <p>в) часть 6 признать утратившей силу.</p>	

Председатель постоянного комитета  
Законодательной Думы Хабаровского края  
по вопросам государственного устройства  
и местного самоуправления

Т.Н. Мовчан